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8501: OIL PAINTING ON CANVAS OF A BEACH SCENE USD 500 - 1,000

Signature to read Lde Moureer 75. H: 12 in L: 16 in

8502: OIL PAINTING ON CANVAS OF STILL LIFE USD 200 - 300

Signature to the lower left. H: 16 in L: 12 in

8503: PAIR OF BRASS AND IRON FENDERS USD 200 - 300
H: 26 1/2in.

8504: ANTIQUE CHINESE HARDWOOD HAND-CARVED SCREEN USD 1,500 - 2,500
H: 92 in. x 52 in.

8505: LITHOGRAPHY BY SALVADOR DALI - "NOAH'S ARK" USD 1,500 - 2,500

a€oeNoaha€™s Ark&rdquo; by Salvador DalA- is a magnificent work of art, which highlights DalA-a€™s skill and religious influence.
The large vessel depicted here is, in fact, Noaha€™s Ark, with its many levels and windows. It seems as this image takes place after
the flood has ended. The ark is hoisted upon large boulders, signifying that it had been moved there by the flooda€™s forces. Bones
are scattered across the ground, and the world feels desolate, aside from the ark. At the tip of the ark a man, presumably Noah, is
extending his arms outwards to catch the incoming dove. Two beautiful rainbows are beaming through the sky onto the land.
Framed, numbered 395/400.

8506: FRAMED KPM PORCELAIN PLAQUE OF HAGAR & ISHMAEL USD 3,000 - 5,000

The image represents the story from Genesis 21 of Abraham banishing Hagar and her son Ishmael on the request of Sarah. Plaque
only: 15in. x 12 in.

8507: A GERMAN PORCELAIN PLAQUE, OF LADY IN A WRAP SKIRT usD 7,000 - 10,000

Porcelain plaque of a beautiful girl In a nice maroon dress, the mark on the back reads KPM. Size of plaque 16 x 10 1/2" , size with
frame 24 1/2 x 20
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8508: ANTIQUES ROSEWOOD JEWELRY BOX WITH MOTHER OF PEARL uUSD 2,000 - 3,000

Rosewood jewelry box with 2 door in front, and two drawers on the side. Lift top with a vanity mirror and mother of pearl, peking
glass inlaid. H: 9 1/8 in. L: 15 in. W: 10 3/4 in.

8509: 14K GOLD RING WITH PEARL AND DIAMOND USD 500 - 800

Features a pearl and diamonds with 14K gold band. 0.12ct

8510: 14K GOLD RING WITH PEARL AND DIAMOND USD 300 - 500

Centering a pearl, flanked by diamonds. 0.10ct

8511: PEARL BROOCH WITH 14K GOLD USD 600 - 800

Of 15 pearls circled together mounted in 14K gold.

8512: BLACK PEARL NECKLACE USD 300 - 500
a With white gold chain.
8513: 14K WHITE GOLD DIAMOND AND PEARL RING USD 400 - 800

Features a pearl and diamonds with 14K gold band. 0.12 ct.

8514: PAIR OF PEARL EARRINGS USD 150 - 300

Pearl: 9.10mm, Mounted in 14K gold.

8515: 14K GOLD RING WITH PEARL USD 500 - 800

Features a pearl with 14K gold band.
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8516: 14K GOLD AND GREEN JADE BROOCH USD 300 - 500

Of sailboat design.

8517: PAIR OF JAPANESE PEARL AND DIAMOND EARRINGS USD 300 - 500

Mounted in 14K gold.

8518: CHINESE CARVED GREEN JADEITE PENDANT USD 200 - 300

The translucent jadeite carved as monkey. Mounted in 14K gold.

8519: PAIR OF JAPANESE PEARL EARRINGS USD 500 - 800

With diamonds mounted in 14K gold. Pearl 9mm

8520: CHERRY SHAPED 14K GOLD BROOCH USD 500 - 600

Designed as cherry.

8521: OIL PAINTING ON CANVAS OF A STREET VIEW USD 300 - 500

A scene of a street view with different unique shops. Signature is on the bottom right corner. H: 36 in. L: 48 in.

8522: OIL PAINTING ON CANVAS OF A GARDEN VIEW USD 250 - 550

A view from a lovely garden pavilion towards the ocean, surrounding by many beautiful flowers. H: 36 in. L: 48 in.

8523: OIL ON CANVAS OF A GARDEN ENTRANCE USD 250 - 550

A view of garden entrance, surrounding by many different trees and flowers. H: 36 in. L: 48 in.
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8524: OIL ON CANVAS OF A SENSE OF EUROPEAN TOWN USD 300 - 500

QOil on canvas of a beautiful European town by the water, with some boats parking by the shore. Signature is on the bottom right
corner. H: 48 in. L: 36 in.

8525: OIL PAITING ON CANVAS OF A BACKYARD USD 200 - 300

A scene of a quite, beautiful garden backyard of a house. Signature read as " Robert Miles", signed on the bottom right corner. H: 36
in. L: 48 in.

8526: OIL PAINTING ON CANVAS OF A WOMAN READING USD 250 - 550

Depicting a scene of a woman sitting in a balcony surrounding by flowers, facing the ocean and reading a book.H: 36 in. L: 48 in.

8527: FINE ENGLISH MAHOGANY DRAWERS USD 500 - 800

With two small drawers atop 3 large drawers H: 41 1/2 in. L: 40 5/8 in. W: 19 1/2 in.

8528: 19TH CENTURY FRENCH SHOW CABINET USD 2,000 - 3,000

With three doors. The top and sides with gilt and metal details. Also with magnificent veneer on the hard wood base. L: 72 in. x H: 92
in.

8529: PAIR OF BLACK PEARL EARRINGS USD 500 - 800

Mounted in 14K gold. 11.5mm

8530: ORMOLU-MOUNTED ANTIQUE FRENCH SHOW CABINET USD 2,000 - 3,000

Of 19th century. H: 92 1/8 in L: 79 in. W: 22 1/4

8531: ART NOUVEAU CARVED MAHOGANY SIDEBOARD USD 10,000 - 20,000

With marble top and tile backsplash, and large oval mirror on the top. Two show cabinets on the sides with a glass door and
decorated with stained glass. H: 101 1/2 in. L: 146 1/4 in. W: 21 1/4 in.
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8532: 19TH CENTURY FRENCH SHOW CABINET USD 2,000 - 3,000

Nineteen century French cabinet with magnificent veneer L: 69 in.(175cm) x W: 21 3/4 in.(55cm) x H: 95 3/4 in.(243cm)

R {
3; ‘\Qﬁgj 8533: PAIR OF GILT BRONZE FIVE-LIGHT WALL SCONCES USD 500 - 700
Y < &
an A IC
4 T4+ m Each light attached to a curved arm, with three turned upward and two turned downward. H: 18 1/4 in.
8534: PAIR OF BRONZE THREE-LIGHT WALL SCONCES USD 300 - 500

The bobeches in the form of flower buds. With acanthus leaf and vase design. H: 23 in. W: 11 in.

8535: NINE-LIGHT GLASS CHANDELIER USD 600 - 800

With eight arms and a central light.

8536: ART DECO STYLE BLUE GLASS 12-LIGHT CHANDELIER USD 500 - 800

The body of the chandelier a pale blue color; the loose hanging teardrop pendant a deeper shade of blue. H: 28 in., W: 24 in.

8537: 14K GOLD RING WITH TWO PEARLS USD 1,000 - 1,500

Of crossover design, centering a pair of pearls. Mounted in 14K gold.

8538: CUT GLASS LAMP WITH BRASS BASE USD 100 - 200

Cut class urn decorated with flower pattern with brass accents table lamp. H: 23 in.

8539: SET OF TWO CHINESE BLUE AND WHITE VASES USD 500 - 800

Both vases are of different heights, and both are beautifully painted with landscape scenes. Flanked by handles on the neck.
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8540: CHINESE BLUE AND WHITE LANDSCAPE VASE USD 300 - 350

Beautifully painted with a landscape scene on the body, flanked by two handles on the neck. H: 23 1/2 in.

8541: CHINESE BLUE AND WHITE ROULEAU VASE USD 300 - 600

Finely painted in cobalt blue of a landscape scene. Flanked by two handles on the neck. H: 22 3/4 in.

8542: LARGE CHINESE FAMILLE ROSE OVAL SHAPED VASE USD 300 - 600

Painted with a scene from The Romance of the Three Kingdoms, with inscription on the back. Flanked by two chilongs on the neck
as handles.

8543: GARLIC HEAD SHAPED MILLE FLEUR PORCELAIN VASE USD 800 - 1,200

Beautifully and intricately decorated all around the vase. Flanked by two chilongs on the shoulders with two handles on the neck.
Six-character mark to read Kangxi on the bottom. H: 26 in.

8544: OIL PAINTING ON CANVAS OF A GARDEN VIEW USD 300 - 500

A scene of a garden path view from the stairs to the ocean. Signature read as "Burchfield",Signed on the bottom left corner. H: 48 in.
L: 36in.

8545: OIL ON CANVAS OF A POTTED BOUNTIFUL BLOOMS USD 500 - 800

A potted plants with plenty of beautiful and colorful flowers. H: 48 in. L: 36 in.

8546: OIL PAINTING ON CANVAS OF A POTTED FLOWER USD 250 - 550

A scene of a potted flower. Signature is on the bottom right corner. H: 36 in. L: 48 in.

8547: LARGE PAINTING OF A ROYAL PIANO RECITAL USD 800 - 1,000

Oil on canvas painting depicting many noble people watching a young girl play piano within a large ballroom. H: 36 in., L: 48 in.
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8548: OIL PAINTING ON CANVAS OF INDOOR GATHERING USD 1,000 - 2,000

Depicts a group of nobles gathering in a really grand European room. Unframed. H: 36 in. L: 48 in.

8549: OIL ON CANVAS OF FRENCH STREET USD 500 - 800

H: 36 in. L: 48 in.

8550: OIL ON CANVAS OF A LAKE SCENE USD 300 - 500

A scene of a lake view, surrounding by many different trees, plants and flowers. H: 36 in. L: 48 in.

8551: LARGE BRONZE EWER WITH DRAGON CURVED HANDLE USD 500 - 700

Magnificently carved in intricate details all around the ewer. H: 40 in.

8552: CHINESE BRONZE GUANYIN IN STANDING POSITION USD 1,000 - 1,500

With the vase in left hand. H: 37 in.

8554: JAPANESE BRONZE VASE WITH FISH HANDLES USD 300 - 400

From a short circular base, the bottle-shaped vase rises smooth with a long trumpet neck casted with two fish handles.H: 11 5/8 in.

8555: CHINESE SHANG DYNASTY BRONZE WINE VESSLE USD 5,000 - 8,000

Of Shang dynasty, in shape of a dragon. Flanked by a dragon head and neck as sprout, with a handle and a lid. H: 13 1/4 in.

8556: BRONZE HANGING INCENSE BURNER USD 100 - 200

Of cylindrical shaped body rounded by several chain. Three bronze pineapple decoration on the top . H: 6 1/2 in. D: 8 1/2 in.
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8557: OIL PAINTING ON CANVAS OF GARDEN VIEW USD 300 - 500

A scene of ariver in a garden, goes through a bridge, surrounding by many different plants. H: 36 in L: 48 in.

8558: OIL ON CANVAS OF A GARDEN VIEW USD 250 - 550

A view of a river goes through a bridge in a garden. Signature is on the bottom right. H: 48 in. L: 36 in.

8559: OIL PAINTING ON CANVAS OF A BACKYARD GARDEN USD 250 - 550

A scene of a backyard garden of a house, located by a lake, surrounding by many green plants and flowers. H: 48 in. L: 36 in.

8560: OIL ON CANVAS PAINTING OF FRENCH RIVER WITH BOATS USD 300 - 500
H:36inL: 48 in.
8561: LARGE OIL ON CANVAS PAINTING OF A SEASIDE CITY USD 200 - 400
H: 36 in. L: 48 in.
8562: OIL ON CANVAS PAINTING OF A SHIP AT SEA USD 800 - 1,000

Depicts a sailing ship in an ocean with rolling waves. H: 36 in. L: 48 in.

8563: CHINESE PAINTING OF LOVERS USD 200 - 600

Named in Chinese Xiang Feng means dating. Depicting a scene of a couple wearing the traditional clothes of Dai sitting together.
Signature to the upper right. H: 52 1/2 in. L: 25 3/4 in.

8564: CHINESE SCROLL PAINTING OF THE GREAT WALL OF CHINA USD 350 - 700

Signature to read 'Lai Shao Qi.' H: 24 5/8 in., W: 26 in.
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8565: CHINESE SCROLL PAINTING OF A CHILD WITH DRAGON USD 200 - 300

In a roundel under a roundel with calligraphy. Signature to read Fan Zeng. D: 12 7/8 in.

8566: CHINESE SCROLL PAINTING OF LANDSCAPE USD 300 - 600

Possibly by Shan Sui -- Depicting a scene of mountain landscape with river, bridge and fisherman. Inscribed on the upper left, with
two artist's seal. H: 53 3/4in. L: 26 1/2 in.

8567: SCROLL PAINTING OF AN OLD MAN USD 300 - 600

With two goats. Inscription on the left.

8568: SCROLL PAINTING OF A TIBETAN GIRL USD 300 - 600

Dressed in a heavy fur coat with two goats. Signature to read Ma Hansong. H: 53 3/8 in., W: 27 in

8569: SET OF FOUR CHINESE SCROLL PAINTINGS USD 800 - 1,200

Each scroll painting is beautifully painted with potted flowers and fruits, with inscription on the side.

8570: ANTIQUES CHINESE SCROLL PAINTING OF TWO BIRDS USD 300 - 600

Perching on branches of a plum blossom plant. Signature to read 'Yu Fei Yin.' H: 26 3/4 in., 17 1/2 in.

8571: JAPANESE LANDSCAPE SCROLL PAINTING USD 100 - 150

Depicting a very large plateau mountain. At base of the mountain is a waterfront home tucked behind tall trees. H: 46 1/2 in., L: 23
1/2'in.

8572: CHINESE SCROLL PAINTING OF CRANES AND FLOWERS USD 300 - 600

Depicts a white crane amongst rockery with blossoming chrysanthemums. Inscription to the upper left. H: 49 in., L: 22 in.
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8573: CHINESE SCROLL PAINTING OF CRABS USD 300 - 600

Signature to read Li Chan. H: 26 3/4 in. x W: 18 in.

8574: CHINESE SCROLL PAINTING OF FLOWERS AND PERSIMMONS USD 300 - 500

Painted with beautiful, bright colors. Signature to read (Guo) Weiqu. H: 37 7/8 in. x W: 17 in.

8575: BLUE AND WHITE BOTTLE VASE WITH METAL TRIMS USD 200 - 400

Painted with a war scene on the body, flanked by two handles on the neck. Mark to the bottom. H: 15 7/8 in.

8576: CHINESE BLUE AND WHITE ROULEAU VASE USD 300 - 500

With a sloping shoulder to a slightly flaring neck, boldly and vividly enameled to the gently tapering body with dragon painted. Bottom
carved with Chinese character Guan. H: 19 3/4 in.

8577: CHINESE WUCAI JAR USD 200 - 300

Six character mark of Kangxi to the bottom. H: 11 1/4 in.

8579: MULTI-PANELED VASE WITH FLORAL DESIGN USD 300 - 400

Fitted with gilt by the foot, body, and mouth, the body decorated with floral motif throughout. H: 16 7/8in.

8580: AN OLD PAIR OF FAMILLE ROSE PEACH VASES USD 2,000 - 5,000

Each vase is of globular form, flanked by a long, cylindrical neck. Beautifully decorated with blossoming peaches and inscription on
the back. Six-character mark to read Qianlong on the bottom. H: 21 1/2

8581: A GILT BRONZE FIGURE OF A TIBETAN BUDDHA USD 500 - 800

Finely cast seated indhyanasana on a double-lotus pedestal, the hands held in dharmachakramudra holding a pair of Vajras. H: 13
1/4 in.
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8582: CARVED ROSE QUARTZ FIGURE WITH WOODEN STAND

Modeled as a child hugging an enormous basket full of peaches. H: 7 1/4 in.

USD 500 - 700

8583: OIL ON CANVAS PAINTING OF A CANAL CITY

Artist's signature to the bottom left to read Lawrence Jameson. H: 36 in. L: 48 in.

USD 1,000 - 2,000

8584: OIL ON CANVAS PAINTING OF A CANAL CITY

H: 48 in. L: 36 in..

USD 1,000 - 2,000

8585: LARGE OIL PAINTING ON CANVAS OF FRENCH STOREFRONTS

Depicting a scene of French storefront. Signature on the bottom. H: 36 in. L: 48 in.

USD 150 - 250

8586: LARGE OIL ON CANVAS PAINTING OF A BEAUTY

USD 1,000 - 2,000

She stands leaning against a pillar holding a large feather in one hand and wears an elegant white dress and hat. H: 48 in., L: 36 in.

8587: LARGE OIL PAINTING ON CANVAS OF A BEACH LANDSCAPE

Signature on bottom right to read J. Adams. H: 36 in. L: 48 in.

USD 150 - 250

8588: OIL ON CANVAS PAINTING OF WOMAN & CHILDREN DANCING

USD 1,000 - 2,000

Depicts a lady in a flowing white dress playing a tambourine and four girls in colorful dresses are dancing cheerfully in a circle.

Signature to read Arturo Benet Carrozi. L: 48 in., H: 36 in.

8589: OIL ON CANVAS PAINTING OF OVERFLOWING FLOWER VASE

H: 36 in. L: 48 in.

USD 300 - 500
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8590: OIL PAINTING ON CANVAS OF WOMEN MAKING CRAFTS USD 800 - 1,000

Depicting seven ladies sitting together embroidering. H: 36 in. L: 48 in.

8591: OIL PAINTING ON CANVAS OF SAILING BOATS USD 150 - 250

Depicts an empty boats floating on a harbor. 36 in. (L) x 48 in. (W).

8592: OIL PAINTING ON CANVAS OF A LUXURIOUS GARDEN USD 200 - 300

Signature on the lower right corner. H: 36 in L: 48 in.

8593: OIL ON CANVAS PAINTING OF GARDEN WITH GAZEBOS USD 300 - 500
H:36in L: 48 in.
8594: PAIR OF LARGE JAPANESE KUTANI PORCELAIN VASES USD 700 - 1,000

H: 27 3/4 in. (70cm), of pear shape, hand-painted with figural panels, and bold garden scene. Condition, top is reduced.

‘T ’ 8595: CHINESE BISQUE VASE WITH METAL INLAID USD 300 - 500
- H: 17 3/4 in.
-
8596: CHINESE FAMILLE ROSE VASE USD 400 - 800
H: 17 3/4 in.
8597: VERY LARGE CHINESE REPUBLIC PERIOD JARDINIERE USD 15,000 - 18,000

Hand-painted, and boldly enameled with pigeons in flight and others perched on a rockery, amidst a dense flower garden with pine
and plum tree, peony and chrysanthemum blooms and buds. Diameter: 23 3/8 in.(59.5cm) x H: 18 3/4 in.(47.5cm)
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8598: CHINESE FAMILLE VERTE FLARING PORCELAIN VASE USD 500 - 800

Three character mark of Qing de zhen to the bottom. H: 12 3/8 in.

8599: CHINESE BLUE AND WHITE JAR USD 300 - 600

Of figural scene, flanked by two creature heads on the shoulder. Six-character mark to read Xuande on the shoulder. H: 9 3/4 in.

8600: HAND-PAINTED CHINESE PORCELAIN VASE USD 300 - 500

Figural motif all around the body. H: 14 1/4 in.

8601: CHINESE FAMILLE ROSE JAR USD 500 - 800

With a bulbous body rising to a straight neck. Painted with antiques and auspicious fruit. H: 13 3/4 in.

8602: ANTIQUE CHINESE BLUE AND WHITE VASE USD 250 - 300

One side painted with a unique floral design. The neck flanked by a pair of foo dogs to each side. With a red wax seal to the top rim
and the bottom. H: 16 3/4 in.

8603: IMPOSING CHINESE FAMILLE ROSE LIDDED VASE USD 800 - 1,200

Of baluster form, the swelling shoulder tapers to a slightly flared bottom. Gorgeously painting with two majestic phoenixes and birds
in a garden scene against a vibrant peach background. Ornamented beneath a lappet band and a scroll of ruyi heads atop, around
the shoulder. The tall neck is magnificently painted with quails bathing amongst flourishing water lilies. Flanked by two foo lion head
ring handles The domed lid is flanked by a foo lion on top as a finial. Six-character mark to read Jiaqing on the base. H: 33 1/2 in.

8604: PAIR OF 14K GOLD AND JAPANESE PEARL EARRINGS USD 450 - 650

Double pearl design. Mounted in 14K gold.
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8605: SEVEN MINIATURE REPUBLIC PERIOD PORCELAIN JARS USD 500 - 700

Four of famille rose design, two painted blue and white, and one monochromatic turquoise vase. H: 3 1/4 in.

8606: ELEGANT BLACK PEARL NECKLACE USD 800 - 1,000

Of graduated design, with 14K gold.

8607: PAIR OF BLACK PEARL EARRINGS USD 1,000 - 2,000
Pearl: 12mm
8608: GOLD NECKLACE WITH BLACK PEARL USD 150 - 300
Pearl: 8.8mm
8609: CHINESE CARVED JADEITE PENDANT USD 150 - 300

With 18K gold clasp.

8610: CHINESE FRAMED DRAWING OF A NUDE WOMAN USD 300 - 500

As seen from the back. Signature to read Xu Bei Hong. H: 16 1/2 in., W: 10 1/2 in.

8611: OIL PAINTING OF A CASTLE USD 500 - 800

Situated deep in the forest.

8612: FRAMED PRINT OF AN AMOROUS COUPLE USD 100 - 200

Depicting a scene of a British soldier holding a girl.
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8613: FRAMED PRINT OF "BUBBLES" USD 100 - 200

Depicts a group of children playing and shooting bubbles. Signature to the lower right. H: 7 in. x W: 8 1/2 in.

8614: FRAMED CHINESE PAINTING OF A LANDSCAPE SCENE USD 200 - 300

Signature to the upper left. H: 16 1/4 in. L: 9 1/2 in.

8615: FRAMED PRINT OF THREE PEOPLE FISHING USD 300 - 400

Depicting a couple and a women having fun with fishing. H: 22 1/2 in. x W: 18 in

8616: OIL PAINTING ON CANVAS OF A COUNTRYSIDE SCENE USD 200 - 300

Depicts houses in countryside and a farmer working on a field.

8617: OIL PAINTING OF A YOUNG AFRICAN WOMAN USD 200 - 300

_Signature on the bottom right corner to read Roberta Forest '69. Depicted in front of a desert landscape scene. H: 24 in. x L: 20 1/8
in.

8618: FRAMED PORTRAIT OF A WOMAN, OIL ON CANVAS USD 300 - 500

Titled "Tender Thought". The woman wearing clown like eye make up and with her head in her hands. H: 20 in., L: 24 in.

8619: RICHARD G. LOWE, AMERICAN (20TH CENTURY) USD 600 - 800

Lithograph signed Richard G. Lowe, and dated. Without Frame: H: 13 1/2 in. x W: 9 1/2in. Without Frame: H: 29 in. x W: 24 in.

8620: FRAMED HAND PAINTING ON PAPER BY C. DESAGE USD 100 - 200

L:61/4in., H:91/2in.
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8621: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF A LITTLE BOY USD 800 - 1,000

Signature to the lower right. H: 10 in. L: 8 in.

8622: ANTIQUE CHINESE BLUE AND WHITE FISH JAR USD 700 - 1,000

Beautifully painted around the body with a figural scene. H: 19 3/4 in. D: 20 1/2 in.

8623: CHINESE BLUE AND WHITE JARDINIERE USD 1,000 - 1,500

Painted with trees in the woods beneath a border of hanging garlands. H: 20 7/8 in. D: 20 3/4 in.

8624: CHINESE CELADON BOTTLE NECK VASE USD 500 - 1,000

Thickly formed and molded in raised relief with horizontal string bands around the tall neck. Six-character to read Qianlong on the
base. H: 9 1/2in.

8625: CHINESE BLUE AND WHITE COVERED TEMPLE JAR USD 500 - 800

The elegant baluster form painted in underglaze blue of dragons. The cover with a foo dog shaped finial. H: 22 1/8 in.
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8626: CHINESE CRACKLE VASE WITH RAISED ANIMAL HANDLES USD 300 - 500
H: 10 1/4 in.
8627: CHINESE FAMILE ROSE VASE USD 300 - 500

With figural painting on one panel, and a Chinese inscription on the other panel. H: 22 3/4 in.

8628: CHINESE BOTTLE VASE OF PEACHES AND FLOWERS USD 300 - 500

H: 27 3/8 in.
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8629: ANTIQUE CHINESE WOODEN BOX WITH HINGED COVER USD 100 - 200

H:7in.L:17 1/2in. W: 9 1/8 in.

8630: RED CHINESE WOODEN BOX USD 100 - 150

With gilded fittings on the sides and top.

8631: JAPANESE BLACK LACQUER AND GILT BOX USD 50 - 100

With delicate leaves and flowers painted to the exterior. L: 14 1/2 in. (37cm) x W: 11 1/2 in. (29cm) x H: 3 5/8 in. (9cm)

8632: ANTIQUE WOODEN MUSICAL BOX USD 150 - 300

The top decorated with a mother and daughter.

8633: SILVER PLATED BOX USD 50 - 100

With an inscription to the front and black painted decoration to the sides of the box. L: 6 1/4 in. x W: 3 3/8 in. x H: 1 7/8 in.

8634: CHINESE ENAMELED BOX IN METAL CASE USD 100 - 150

A lobed cartouche to the top decorated with a landscape scene; enframed by a scrolling lotus pattern on a yellow ground. L: 6 1/8 in.,
W:47/8in.

8635: GILT FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF A SMALL TOWN USD 500 - 800

In a beautiful giltwood frame. H: 10 in. L: 8 in.

8636: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF A NOBLE MAN USD 500 - 800

Signature to read Ahemis. H: 10 in. L: 8 in.
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8637: GILT FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF A LEOPARD USD 800 - 1,000

Resting on a rocky ground. Signature to read Hart. H: 12 in. L: 16 in.

8638: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF A FRENCH STREET USD 200 - 300

Signature to read Altmon. H: 10 in. L: 8 in.

8639: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF STILL-LIFE USD 300 - 500

Signature to read William. H: 10 in. L: 8 in.

8640: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF EUROPEAN STREET USD 500 - 800

In a beautifuly giltwood frame, depicts town people on a city street. No signature could be found. H: 10 in. L: 8 in.

8641. FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF A GIRL USD 500 - 800

Signature to read Ahemis. H: 10 in. L: 8 in.

8642: GILT FRAMED OIL PAINTING OF A FRENCH STREET SCENE USD 400 - 800

Signature to read Altmon. H: 10 in. L: 8 in.

8643: FRAMED CHINESE PAINTING OF TWO SHRIMP USD 200 - 500

Signed and with seal at the bottom right. H: 15 1/4 in., L: 10 1/4 in.

£53

8644: FRAMED CHINESE PAINTING OF A PINE TREE USD 100 - 200

B

Signature to read Wu Changshuo.
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8645: WILLIAM CHADWICK, BRITISH (19TH CENTURY ARTIST) USD 300 - 500

Quaint scene of an English church with a flock of birds in clouded sky. Signed J W Chadwick. Oil on board. Framed.H: 9 3/4 in. x W:
734 in.

8646: 14K WHITE GOLD AND BLACK PEARL RING USD 750 - 950

Centering a black pearl with diamonds on the said. Mounted in 14K white gold.

8647: 14K GOLD RING WITH PEARL AND DIAMOND USD 800 - 1,000
0.2ct
8648: PAIR OF BLACK PEARL EARRINGS USD 850 - 950

Mounted in 14K gold. Pearl:10 1/2 mm

8650: CHINESE CARVED TRANSLUCENT GREEN JADEITE PENDANT USD 1,000 - 1,500

In basket-shaped form.

8651: 14K GOLD RING WITH BURMESE JADE uUSD 1,000 - 2,000

Centering an oval shaped green jade, mounted in 14K gold.

8652: 14K GOLD RING WITH BURMESE JADE uUSD 1,500 - 2,500

Centering an oval shaped apple green jade, mounted in 14K gold.

8653: CHINESE JADEITE PENDANT WITH 14K GOLD USD 2,000 - 3,000

The translucent jadeite carved as a girl holding peach.
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8654: 18K GOLD RING WITH BURMESE JADE USD 1,000 - 1,500

Centering an oval shaped green jade, mounted in 18K gold.

8655: PAIR OF BLACK PEARL EARRINGS USD 600 - 1,000

Mounted in 14K gold. Pearl: 11.5mm

8656: PAIR OF CHINESE PORCELAIN SNUFF BOTTLES USD 100 - 200

Republic period. From a private collection in California. One with peach blossoms and one depicting a man and a child. H: 3 3/8 in.

8657: SMALL 18TH C. ANTIQUE FIGURE OF A MAN IN ARMOR USD 300 - 500

Modeled as a man wearing armor with bare feet atop a plinth, with his left hand holding a scepter while the right hand is pointing to
the sky. H: 5 1/3in.

8658: BRONZE TRIPOD VESSEL USD 500 - 800

With ring handles H: 3 3/8 in.

8659: CHINESE CARVED JADE-LIKE FIGURE OF A LUOHAN USD 200 - 300

Holding a cane shaped like a dragon in one hand and a peach in the other. With long beard and billowing robe, light green in tone. H:
6 7/8in.

8660: JAPANESE CLOISONNE VASE WITH HEXAGONAL BODY USD 200 - 300

The sides of the body with alternating panels of dragons and phoenixes. The dragons chasing a flaming pearl; the phoenixes with
multicolor feathers. The top of the body with a scrolling floral pattern on a dark yellow background. H: 7 1/2 in.

8661: EIGHT-PIECE SET OF VERSACE MEDUSA DINING WARE USD 1,000 - 1,200

Comprising of four dinner plates and four coasters. With scripting motif on black ground. Medusa head in center black roundel. Mark
to bottom. D: 10 3/4 in.
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™ 8662; ASIAN CRACKLE GROUND AND IRON RED GLAZED JUG USD 200 - 300
(V-9
@ H: 10 1/4 in.

8663: 65 PIECES HAVILAND & CO. LIMOGES DINNER WARE USD 500 - 700

Made in France. Comprising of 4 saucers, 14 small plates, 11 salad plates, 9 lunch plates, 9 dinner plates, 3 small bowls, 2 bowls, 8
larger bowls, serving plate, 2 tureens, and 1 sauce boat with plate under.

8664: CHINESE BLUE AND WHITE TEA POT USD 200 - 300

Painted around the body with birds and flowers. H: 5 1/2 in.

8665: CHINESE REPUBLIC BLANC DE CHINE FIGURE OF A SWAN USD 300 - 500

Standing on a rockery. H: 9 1/2 in.

8666: OIL PAINTING ON CANVAS OF A GARDEN BACKYARD USD 500 - 1,000

A scene of a garden backyard with some dinning table and chairs with beautiful sea view. H: 48 in. L: 36 in.

8667: OIL PAINTING ON CANVAS OF A NOBLE FAMILY USD 1,000 - 2,000

Family gathered together, dance and singing in a luxurious ballroom. L: 48 in. H: 36 in.

8668: OIL PAINTING ON CANVAS OF GARDEN PATH USD 500 - 1,000

A scene of a garden path and pond, surrounding by many different colorful flowers. H: 48 in. L: 36 in.

8669: OIL PAINTING ON CANVAS OF ROMAN ROYAL FAMILY USD 1,000 - 2,000

Painting of Roman royal family sense, with children around their mothers' bed and servants were lighting candles and doing different
other jobs.H: 36 in L: 48 in.
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8670: OIL PAINTING ON CANVAS OF A PAVILION USD 250 - 550

A picnic table and a chair with some sweets on it, in a garden near the ocean. H: 48 in. L:36 in.

8671: OIL PAINTING ON CANVAS OF SEA SHORE USD 400 - 800

A scene of sea shore, surrounding by some green trees. And reefs in the sea. Signature read as "Leifton",Signed on the bottom right
corner. H: 24 in. L: 36 in.

8672: OIL PAINTING ON CANVAS OF A GARDEN VIEW USD 300 - 500

A scene of a garden path, surrounding by many blooming flowers and trees. With the sea surrounded. H: 48 in. L: 36 in.

8673: OIL PAINTING ON CANVAS OF A GRAND POND USD 500 - 1,000

A scene of an over grand pond in a garden, with some colorful flowers by the shore. H: 48 in. L: 36 in.

8674: BLANC DE CHINE BISCUIT VASE USD 500 - 700

With raised dragon design. H: 25 5/8 in.

8675: CHINESE BLUE AND WHITE VASE USD 500 - 800

Of meiping form. H: 30 in.

8676: WHITE CHINESE BISCUIT VASE USD 300 - 500

With heavily raised dragon design, mark incised outside the rim. H: 28 1/4 in.

8678: CHINESE YELLOW GLAZED CARVED ROULEAU VASE USD 1,000 - 2,000

Heavily carved on the body with dragon in burnt gold color.. H: 28 3/4 in.
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8679: CHINESE CARVED BISQUE PORCELAIN VASE USD 700 - 1,000

Carved in fine details of a flying dragon and a flaming pearl on the body. Flanked by two chilongs on the neck as handles. H: 24 7/8
in.

8680: FINE BRONZE STATUE OF A LEAPING HORSE USD 200 - 500

In great details with a plinth. H: 16 in.

8681: PAIR OF BRONZE STATUES OF BUDDHA USD 1,000 - 2,000

Both are standing atop of lotus pedestals, with left hands holding vessels. H: 19 1/2 in.

8682: LARGE BRONZE ELEPHANT USD 800 - 1,000

With its trunk upward. H: 23 1/2 in. L: 24 1/4 in.

8683: CHINESE BRONZE TRIPOD VESSEL USD 1,000 - 2,000

Raised on three legs, flanked by two handles. H: 8 1/8 in.

8684: BRONZE COLORED STANDING PUTTO ON THE FISH USD 200 - 300
Putto. H: 17 in.
8685: PAIR OF RED CHINESE DRAGON VASES USD 2,000 - 3,000

Each vase is decorated with fine details of flying dragons chasing a flaming pearl, against a beautiful red background. H: 27 7/8 in.

8686: CHINESE CELADON BOTTLE VASE USD 300 - 600

With crackle design all over its body. H: 24 1/8 in.
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8687: PAIR OF CHINESE BLUE AND WHITE GLOBULAR VASES USD 1,000 - 2,000

Each vase if finely carved in details of a soaring dragon chasing a flaming pearl over roaring waves. H: 27 3/4 in.

8688: CHINESE WHITE BISCUIT VASE USD 500 - 1,000

With raised design of a dragon chasing a flaming pearl around the body. Flanked by chilongs on the sides as handles. H: 25 7/8 in.

8689: CHINESE BLUE AND WHITE RELIEF DRAGON VASE USD 500 - 800

With a raised design of a dragon on the globular body. H: 23 in.

8690: CHINESE PORCELAIN BALUSTER VASE USD 1,500 - 2,500

With flared mouth, moulded in relief of dragon, with auspicious gifts on the neck, on yellow ground. H: 29 in.

8691: ANTIQUE CHINESE CARVED WOOD BUDDHA BUST USD 500 - 1,000

The Buddha with a serene facial expression and carved with hair in tight coiled curls. Stained in a warm tone. H: 25 in.

8692: INDIAN CARVED JEWELRY BOX WITH BONE INLAID USD 50 - 100

On the top. H: 6 1/8., L: 15 3/8 in. W: 10 1/2 in.

8693: TWO ASSORTED HINGED BOXES USD 100 - 150

Dimensions: H: 1 1/2in. L: 5 1/2in. W: 4 1/8 in.

8694: TWO ASSORTED RECTANGULAR BOXES USD 100 - 150

Dimensions: H: 2 in. L: 6 in. W: 4 in.
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8695: BONE JEWELRY BOX WITH INK DRAWING ON LID USD 50 - 100

Depicting a royal man and woman dancing with decorative leaves in each corner. L: 6 1/8 in., H: 2 1/2 in.

8696: 19TH CENTURY GILTBRONZE THREE-LIGHT WALL SCONCE USD 250 - 500
H: 18 1/8 in.

8697: BRONZED CHERUB LAMP ON MARBLE BASE USD 100 - 150
H: 28 in.

8698: VENETIAN DARK GREEN GLASS OIL LAMP USD 200 - 250

Converted to an electric lamp. Mounted on a brass base, with brass hardware at the top, cast in floral designs. Painted golden band
designs on the glass. 19th century. H: 35 in.

8699: LARGE CHINESE DRAGON VASE USD 800 - 1,000

With raised design of dragons chasing flaming pearl on the body, against a dark blue background. Flanked by two chilongs on the
neck as handles. Raised six-character mark on the body to read Qianlong. H: 15 7/8 in.

8700: ANTIQUE CHINESE BRONZE MIRROR USD 500 - 1,000

With raised gilt bronze figures of the zodiac animals in a band around the outer rim. With four creatures in inner rim. Diameter: 14 1/2
in.

8701: OIL PAINTING ON CANVAS OF A GARDEN USD 200 - 300

Depicts a luxury garden with a fountain. Artist's signature on bottom right to read Burchfield. 36 in. (L) x 48 in. (W).

8702: OIL PAINTING ON CANVAS OF OUTDOOR GATHERING USD 500 - 800

Depicting a scene of people gathering in a park. H: 48 in. L: 36 in.
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8703: OIL PAINTING ON CANVAS OF A GAZEBO BY THE LAKE USD 200 - 300
Depicts a stairway to a gazebo by a lake with blossoming flowers on the side. 48 in. (L) x 36 in. (W).
8704: LARGE OIL ON CANVAS PAINTING OF A LUSH GARDEN PATH USD 300 - 500

H: 36 in. L: 48 in.

8705: OIL ON CANVAS PAINTING

Depicting a British nobleman courting women in a lavish room. L: 48 in., H: 36 in.

USD 500 - 1,000

8706: LANDSCAPE OIL ON CANVAS PAINTING USD 200 - 300
Of a bridge standing in a pond surrounded by multi-color flowers. Signature to the bottom. H:36 in. L: 48 in.

8707: LARGE OIL ON CANVAS, A RENOIR COPY USD 500 - 800
A reproduction of 'Bal du moulin de la Galette' by Pierre-Auguste Renoir. L: 48 in., H: 36 in.

8708: MINIATURE CHINESE POTTERY TEAPOT USD 200 - 300
Foo lion on lid. Stamp on base describing "Made to be used for Ambassador's office.” H: 3 1/4 in.

8709: LARGE OIL ON CANVAS PAINTING OF A PARK GATHERING USD 500 - 800
Depicts a group of nobles gathering at a park. Signature to read as E.Rbrett. L: 48 in. H: 36 in.

8710: LARGE OIL ON CANVAS PAINTING OF A POND USD 100 - 150

The foreground filled densely with many colorful flowers; the pond placid and with floating lotuses and lily pads. L: 48 in., H: 36 in.
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8711: PAINTING OF POND WITH FOUNTAIN, OIL ON CANVAS USD 100 - 200
H:36in. L: 48 in..
8712: OIL ON CANVAS PAINTING WITH VASE OF FLOWERS USD 300 - 500
L: 36 in. H: 48 in.
8713: OIL ON CANVAS PAINTING OF A BACKYARD GARDEN USD 200 - 300
H:36in. L: 48 in.
8714: OIL ON CANVAS PAINTING OF SEASHORE USD 500 - 800

Of ocean waves crashing on the rocky coast. Signature in the bottom right to read Lambert. H: 36 in. L: 48 in.

8715: REPUBLIC GARNITURE SET OF CHINESE VASES

Hand-painted porcelain vases. H: 14 1/4 in.

USD 1,000 - 1,500

8716: CHINESE BLUE AND WHITE BOTTLE VASE

USD 300 - 500

The globular body rising to a tall cylindrical neck with a slightly flaring rim. A pair of dragon shaped handles on the side of the neck.

Six character mark of Zhizheng H: 16 1/4 in.

8717: CHINESE FAMILLE ROSE DOUBLE VASE

USD 300 - 500

Beautifully painted with birds and blossoming flowers all around the vase. Six-character mark to read Kangxi on the bottom. H: 17

3/8in.

8718: A CHINESE GOLDEN POWDER GLAZED VASE

USD 3,000 - 5,000

Moulded in high relief of dragons chasing pearl above sea waves throughout the body all the way to its trumpet neck. H: 23 in.
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8719: CHINESE EXPORT BOWL USD 100 - 150

H:31/8in. D: 10 in.

8720: SET OF SIX JAPANESE IMARI PLATES USD 150 - 200

With foliate rims, the interior hand painted with a central medallion of trees and plants surrounded by alternating panels depicting a
kirin in a rockery scene with panels of a stylized butterfly; the exterior painted in soft blue hue with six splashes of lingzhi and swirling
tendrils. Four-character signature on the base. D: 8 3/8 in.

8721: CHINESE PAINTING ON SILK OF BEAUTIES USD 200 - 500
D: 15 1/4in.
8722: CHINESE PAINTING OF PIGEONS ON PAPER USD 500 - 800

Of a colorful palette, depicting three birds on a rooftop and a beautifully painted gradient sky in the background. H: 13 1/4 in., L: 20
in.

8723: CHINESE PAINTING OF A BIRD ON PAPER USD 200 - 300

Of a blue jay gazing up and perched on a delicate prunus tree branch. H: 13 1/4 in., L: 15 1/4 in.

8724: TWO 19TH CENTURY CHINESE PAINTINGS OF A BEAUTIES USD 300 - 500

One of a beauty on a boat with auspicious items and a crane at the front. The other depicting three beauties standing outside of a
pagoda. H: 15 1/2 in., L: 10 1/2 in.

8725: CHINESE PAINTING ON SILK OF TWO BIRDS USD 150 - 250

Depicting a pair of small black birds in flight amongst mountains. Mounted on parchment. H: 13 1/4 in., L: 15 1/8 in.

8726: ANTIQUE INDIAN PAINTING ON PAPER USD 1,000 - 1,500

Highly detailed painting of an Indian royal on an old Indian bank note. He holds a rose in his hand and wears an elaborate headdress
surrounded by a halo. Red seal at the top reads 'Government of Bikaner.' H: 13 1/2 in., L: 8 1/2 in.
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8727: ANTIQUE INDIAN PAINTING ON STAMP PAPER USD 1,000 - 2,000

H: 13 1/4in. L: 8 1/4 in.

8728: CHINESE PAINTING ON SILK OF WOMEN IN A GARDEN USD 800 - 1,000

CHING DYNASTY. Depicting two roaming peacocks and five beauties tending to a garden of flowers. H: 13 1/4 in., L: 20 3/4 in.

8729: TWO 19TH CENTURY CHINESE PAINTINGS ON SILK USD 300 - 500

Each delicately hand painted, one depicting a beauty and a child playing outdoors. The other of two beauties in a temple. H: 14 in.,
L:111/2in.

8730: ANTIQUE INDIAN PAINTING ON PAPER USD 500 - 800

Depicting a colorful royal figure holding a single flower and with a gilt painted halo. On Jodhpur state ten rupees stamp paper with an
eight annas court fee stamp. H: 13 3/8 in., L: 8 1/4 in.

8731: INDIAN PAINTING ON STAMP PAPER USD 1,000 - 2,000

Centrally painted with Ganesh with two prayers. H: 13 1/2 in. L: 8 7/8 in.

8732: ANTIQUE INDIAN PAINTING ON STAMP PAPER USD 1,000 - 2,000

H: 13 1/4in. L: 8 5/8 in.

8733: ANTIQUE INDIAN PAINTING OF RAMA ON STAMP PAPER USD 500 - 800

Painted Rama in a standing position with gilt painted details to his bow and his garb. On a twenty rupees note stamp paper with a
Mewar Udaipur one anna court fee stamp. H: 13 3/4in., L: 9in.

8734: ANTIQUE INDIAN PAINTING ON STAMP PAPER USD 300 - 500

H: 13 1/2in. L: 8 5/8 in.
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8735: OIL PAINTING ON CANVAS OF A EMPTY ROOM USD 1,000 - 2,000

Signature to read Cont E.

8736: OIL PAINTING ON CANVAS OF CHILDREN PLAYING MUSIC USD 200 - 300

16 in. (L) x 20 in. (W).

8737: IMPRESSIONIST LANDSCAPE PASTORAL SCENE USD 300 - 600

Oil on canvas, no signature found. H: 18 1/8 in. X W: 24 1/8 in.

8738: OIL PAINTING ON CANVAS OF FRUIT STILL LIFE USD 1,000 - 2,000

A scene of fruits still life painting, with different colorful fruits on a big basket. H: 24 in. L: 20 in.

8739: STILL LIFE OIL PAINTING ON CANVAS OF FRUITS USD 800 - 1,000

A scene of fruit still life painting. With different fruits on several baskets and plates. H: 24 in. L: 20 in.

8740: ANTIQUE CHINESE CARVED WOOD NESTING SIDE TABLES USD 500 - 800

Of varying sizes, each with the same openwork design to the apron. Each with humpback stretchers near the base. H: 24 in.

8741: CHINESE FAMILLE ROSE OVAL SHAPED VASE USD 300 - 600
H: 13 1/4 in.
8742: CHINESE PORCELAIN PANEL PAINTING USD 3,000 - 5,000

Signed to read Liu Yucen. Depicting a rooster and a hen on rockery. The frame with inlaid detail. L: 21 1/4 in., W: 13 in.
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8743: REPUBLIC PERIOD CHINESE SQUARE TABLE SCREEN USD 500 - 800

The round shaped panel finely painted with a scene of cicada sitting on the tree. D: 7 1/2 in.

8744: CHINESE PORCELAIN PLAQUE OF A MOUNTAIN LANDSCAPE USD 500 - 800

With inscription

8745: FRAMED CHINESE PORCELAIN PANEL USD 1,000 - 2,000

Delicately painted with three small birds in flight amongst sparse tall grass. H: 12 1/4 in., L: 16 1/4 in.

8746: CHINESE PAINTING OF A BEAUTY ON PAPER USD 500 - 700

A Chinese beauty is holding a book, wearing a traditional Han dressing. H: 12 1/2 in., L: 10 in.

8747. ANTIQUE CHINESE PRINT OF BEAUTIES ON PAPER USD 300 - 600

In a garden sitting amongst rockery and trees. H: 12 3/8 in., L: 9 in.

8748: ANTIQUE INDIAN PAINTING ON STAMP PAPER USD 300 - 500

H:131/2in.L:9 1/8 in.

8749: THREE CHINESE WATERCOLOUR PAINTINGS USD 300 - 500

With floral motifs. Calligraphy on the side. H:11 in. x W: 9 in.

8750: JAPANESE PAMPHLET WITH PAINTING OF TWO BEAUTIES USD 100 - 200

From The Central Raw Silk Association of Japan. H: 10 5/8 in. W: 5 3/4 in.
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8751: CHINESE PAINTING OF A LANDSCAPE USD 500 - 800

Signature to read Hong Fu. H: 15 5/8 in., L: 11 in.

8752: CHINESE PAINTING ON SILK OF A BEAUTY READING USD 500 - 700

With calligraphy on the side. L: 13 3/4 in., H: 9 3/4 in.

8753: QING DYNASTY CHINESE PAINTING OF BEAUTIES ON SILK USD 300 - 500

Painted in radiant colors of a group of beauties dressing in flowing robes playing pitch-pot in a garden scene L: 21 in., H: 12 1/2 in.

8754: CHINESE PAINTING OF BIRDS AND PEONIES ON PAPER USD 200 - 300

With two small birds resting of the branch of a blooming peony plant. L: 17 in., H: 12 3/4 in.

8755: QING DYNASTY CHINESE PAINTING ON PAPER USD 200 - 300

Vividly painted in radiant colors, depicting a courting gentleman greeting the princess in an elegantly decorated room. H: 16 in., L: 12
1/2'in.

8756: CHINESE PAINTING OF LOVERS ON PAPER USD 300 - 500

Depicting two Chinese lovers standing on the balcony. L: 22 1/2 in., H: 13 in.

8757: PAIR OF HAND-CARVED FOO LIONS USD 1,000 - 2,000
H: 30 1/2 in.
8758: ANTIQUE STONE FIGURE OF A STANDING BUDDHA USD 1,000 - 2,000

In a flowing robe, standing on a double lotus pedestal. H: 37 in.
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8759: STONE FIGURE OF HAPPY BUDDHA

Dressing in a flowing robe and standing atop a plinth. H: 23 in.

USD 500 - 1,000

8760: SEATED STONE BUDDHA HOLDING A CUP USD 300 - 500
Seated in a robe on a double lotus stand. H: 27 in.

8761: EUROPEAN GILTWOOD PEDESTAL USD 500 - 800
H:

8762: CHINESE STONE STATUE OF A SEATED BUDDHA USD 500 - 800

His eyes closed in meditation, and seated with one palm upward, and the other hand holding his foot. H: 20 in.

8763. CHINESE STATUE OF MONEY GOD

H: 21 in.

USD 1,000 - 2,000

8764: CHINESE HONG SHAN STONE FIGURE

H: 24 3/4in.

USD 3,000 - 5,000

8765: SEATED STONE BUDDHA USD 300 - 500
Holding a pagoda in one hand, seated on a double lotus stand. H: 28 in.
8766: RECTANGULAR VINTAGE RCA VICTOR RADIO USD 100 - 200

H:61/2in
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8767: VINTAGE PANASONIC STEREO CASSETTE PLAYER USD 100 - 200
H: 11 3/4in.

/@,/, 8768: VINTAGE ZENITH RADIO USD 100 - 200

. >

H: 7 in.
8769: VINTAGE GENERAL ELECTRIC RADIO USD 100 - 200
H: 9in.
8771: CHINESE FAMILLE ROSE VASE WITH TWO HANDLES USD 350 - 700
H:151/4in.
8772: ANTIQUE BLUE AND WHITE SQUARE VASE USD 250 - 500

Each side of the rectangular panel is hand-painted with a figural scene. H: 13 3/4 in.

8774: CHINESE CELADON VASE USD 400 - 800
H: 13 1/8in.
8775: CHINESE BRONZE-MOUNTED LIDDED OVOID VASE USD 800 - 1,000

Enameled tendrils decorate the vase, domed lid with cone finial. H: 6 in.

1 8776: CHINESE CARVED JADE GUANYIN USD 800 - 1,500

Hand is broken. H: 9 1/8 in.
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8777: SET OF FOUR METAL FOO DOGS USD 200 - 300

““ H: 7 3/4in.

8778: CHINESE BLANC DE CHINE TABLE STAND USD 300 - 500

Decorated in relief, the stand composed of a Guanyin's feet on lotus flowers above clashing waves.

8779: CHINESE COBALT BLUE GARNITURE SET USD 500 - 700

Comprising a vessel and a pair of trumpet vases. All covered in dark cobalt blue glaze.

8780: CHINESE CELADON SQUARE CONG VASE USD 300 - 500
H: 6in.
8783: CHINESE WOODEN STAND USD 200 - 400

The pedestal surmounted by a round panel. H: 25 3/4 in.

8784: BOHEMIAN RED GLASS GOBLET uUSD 2,000 - 2,500

With heavily gilded scrolling design all over. With two upright u-shaped handles. H: 9 5/8 in.

8785: BLACK PEARL NECKLACE uUSD 1,000 - 2,000

Mounted in 14K gold

8786: 14K WHITE GOLD, PEARL AND DIAMOND RING USD 500 - 800

Centering a pearl with diamonds on the side. Mounted in 14K white gold.
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8787: ANTIQUE JAPANESE INK SCROLL OF PUPPIES LAYING USD 100 - 200

Signature to the lower right. H: 12 3/4., L: 17 3/8 in.

8788: FIVE CHINESE PEKING GLASS SNUFF BOTTLES USD 200 - 300

Comprising of two unpolished milky white glass bottles, one of polished milky white glass, one of polished light green glass, and one
of unpolished celadon colored glass. H: 3 5/8 in.

8789: ANTIQUE PRINT TITLED "RETURNING FROM ROOTEN ROW" USD 200 - 300

Depicts a group of ladies and gentlemen riding on horses and strolling down the street. L: 21 in. x W: 12 1/2 in.

8790: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF " BUFFALO BULL" USD 500 - 800

Signature to the lower right read Leo Witte. H: 16 in. L: 20 in.

8793: OIL PAINTING ON CANVAS OF LADIES IN HERAM USD 500 - 800

Two ladies are happily talking in the bedroom. One girl is sitting on the edge of the bed, the other one is lying on the bed. H: 12 in. L:
16 in.

8794: OIL PAINTING ON CANVAS OF MOTHER AND BABY USD 500 - 800

A woman in a green dress and jewelry, playing with a naked baby. H: 12 in. L: 16 in.

8795: FRAMED PRINTS NAMED DELPHINUS USD 800 - 1,200

Signature to read Jablonski. Named Delphinus, Numbered 127/300

8796: BEAUTIFULLY STERLING CHASED PARASOL HANDLE USD 600 - 800

The end of the handle has peacock design, while the body bears detailed rendering of dancing figures, animals, and scrolling leaves.
L: 8 1/4 in.(21cm)




NO RESERVE! YEAR-END PASSED LOTS SALE PART 2

8797: ANTIQUE LARGE EUROPEAN AMBER GLASS PITCHER USD 200 - 400

With a large C-shaped handle attached to the body. H: 19 1/4 in.

8798: FRAMED PAINTING OF TWO MEN HOLDING A HORSE USD 500 - 800

Depicting a scene of two Japanese man holding a horse.

8799: KOREAN POTTERY JAR USD 200 - 500

With an abstracted floral design to one side and inscription to the other side near the top. H: 6 in.

8800: THREE HAND PAINTED TRANSLUCENT PORCELAIN PLAQUES USD 500 - 700

Emotional motifs: plaque on the left depicts a woman saying goodbye to her husband and son as they join other soldiers going off to
battle; middle plaque depicts a young woman helping an elderly woman sew; plaque on the right depicts a man and woman in a
museum, the man visibly moved by a particular piece. Stamped "PPM 1302" on verso. H: 7 1/8 in. x W: 5 5/8 in.

e

8801: SET OF TWO JAPANESE SCROLLS USD 300 - 400

With calligraphy of manual instructions. L: 110 in., L: 80in.

8803: DAUM CRYSTAL DUCK USD 100 - 200

Signed DAUM. H: 4 1/2 in.

8804: SET OF 44 OLD WINE GLASSES USD 800 - 1,200
H: 75/8in
8806: BOHEMIAN RED GLASS VASE USD 50 - 100

The vase is beautifully painted with blossoming flowers with gilt details. H: 12 in.
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8807: TIFFANY STYLE LAMP USD 500 - 800

Tiffany style table lamp. Heavy leaded glass shade and carved bronze base with patina.

8808: OIL PAINTING ON CANVAS OF PLAYMATES USD 300 - 500

Two playmates happily together. The girl holds books on her arms and the boy with a dancing rope in his hand. Signature is on the
bottom left corner. H: 16 in. L: 12 in.

8809: OIL PAINTING ON CANVAS OF A PERSIAN WOMAN USD 1,000 - 2,000

A lady in Persian dress, sitting on the chair, playing her hair. H: 16 in. L: 12 in.

8810: OIL PAINTING ON CANVAS OF TWO YOUNG GIRLS USD 300 - 500

Two young noble girls are reading a note. One is sitting and the other is with a paper and hat in her hand. H: 16 in. L: 12 in.

8811: OIL PAINTING ON CANVAS OF FLOWERS AND FRUITS USD 200 - 300

Signature to the lower right. H: 16 in L: 12 in

8812: OIL PAINTING ON CANVAS OF A PRETTY GIRL'S PORTRAIT USD 500 - 800

Of a pretty girl wearing blue dress. H: 16 in. L: 12 in.

8813: ANTIQUE CHINESE CELADON EWER USD 300 - 350

The narrow base rises to a swelling shoulder. With a long, narrow, ribbed neck and flanked by a disc-form flange atop and quickly
tapered to a narrow, cylindrical tube on top. With a high handle and spout attached around the neck. H: 10 1/4 in.

8814: OIL ON CANVAS PAINTING OF AN AUTUMN FOREST USD 200 - 400

Signature to the lower right. H: 30 in. L: 40 in.
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8815: LARGE CHINESE FAMILLE ROSE CHARGER WITH PHOENIX USD 800 - 1,000

Colorful birds, butterflies and various flowers decorate the roundel of the plate. The phoenix in center atop rockery. Republic Period.
D: 22 1/4in.

8816: OIL PAINTING ON CANVAS OF TWO LADIES READING USD 800 - 1,000

Depicting a scene of two ladies sitting on a chair reading book. A man is looking at them from the bush behind. H: 16 in. x W: 12 in.

8817: OIL PAINTING ON CANVAS OF STILL LIFE USD 200 - 300

Signature to read Arnot. H: 16 in L: 12 in

8818: PAIR OF LANDSCAPE OIL ON CANVAS PAINTINGS USD 200 - 300

Each depicting a house within a rural setting, surrounded by trees. Signature on each to read R. Whitely. H: 12 in,, L: 16 in.

8820: PAIR OF OIL ON CANVAS PAINTINGS OF FRENCH STREETS USD 150 - 250

Each depicting streets lined with a variety of shops. H: 12 1/8 in. L: 16 in.

8821: STILL LIFE OIL ON CANVAS PRINT USD 700 - 800

Vividly painted with thriving fruits and wines. Artist's signature to the bottom left. 24 in. (L) x 36 in. (W)

8822: OIL ON CANVAS PAINTING OF A YOUNG LADY USD 1,000 - 2,000

Depicts a beautiful lady dressing in a white, flowing dress in an outdoor scene. 36 in. (L) x 24 in. (W).

8823: STILL LIFE OIL ON CANVAS PAINTING USD 500 - 1,000

Signature to read A. Hurrel. L: 24 in., H: 36 in.
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8824: FRAMED OIL ON CANVAS PRINT OF MUSICIANS USD 250 - 300

Signature to read J. Roybal. H: 30 in L: 40 in

8825: OIL ON CANVAS PAINTING OF A CHURCH USD 200 - 300

Signature to read L de Mourer 85, H: 40 in. L: 30 in.

8827: A BLUE AND WHITE SQUARE MEIPING VASE USD 500 - 700
H: 15 3/4in.

8829: BRONZE FIGURE OF CHERUB PLAYING A LYRE USD 100 - 150
H: 14 in.

8830: OIL PAINTING ON CANVAS OF A WINTER FROST SCENE USD 500 - 800

H: 12 in. x W: 16 in

8831: OIL PAINTING ON CANVAS OF A WOMAN IN RED DRESS USD 300 - 500

Depicting a scene of a noble woman in a red dress, reading a paper on the table. H: 16 in. L: 12 in.

8832: OIL PAINTING ON CANVAS OF TWO BEAUTIES USD 300 - 500

Standing by a well. H: 16 in. L: 12 in.

8833: OIL ON CANVAS PAINTING OF CREEKSIDE RUINS USD 200 - 300

H:30in. L: 40in..
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8834: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF A GIRL USD 500 - 1,000

Depicts a beauty dressing in a white elaborated gown, with a matching hat, holding an apple. Signature to read Bristol. H: 16 in. x W:
11 1/2in.

8835: JAPANESE BRONZE VASE WITH GREEN PATINA USD 200 - 300

Octagonal body with a long narrow neck. H: 9 3/4 in.

8836: CHINESE CYLINDRICAL MILLE FLEUR VASE USD 500 - 800

Beautifully decorated with floral blossoms all around the vase. H: 23 1/4 in.

8837: CHINESE REVERSE PAINTING GLASS PLAQUE USD 600 - 800

Depicts a beauty dressing in flowing robe with two children happily playing in a garden scene and catching dragonflies. 19 7/8 in. (L)
x 13 1/8 in. (W).

8838: PAIR OF CHINESE HEXAGONAL FIGURAL VASES USD 500 - 1,000

Each vase is beautifully hand painted with immortals in vibrant colors Flanked by double foo dogs on the neck as handles. Mounted
as lamps. H: 17 1/8 in.

8839: CHINESE FOUR-PANEL PORCELAIN DIVIDER USD 500 - 800

Beautifully hand-painted on each panel with an ethereal beauty, with inscription on the side. H:14 in. L: 9 1/4 in.

8840: RARE ANTIQUE PERSIAN MINIATURE PAINTING USD 350 - 450

Finely hand painted with floral borders surrounding a painting of two men on horse back. L: 5in. x W: 4 in.

8841: BEAUTIFUL CHINESE DISH USD 100 - 150

Of beautiful floral motif.
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8842: JAPANESE BLACK LACQUER TRAY WITH BIRD DESIGN

Rectangular lacquer tray painted with two birds standing on the branch. L: 13 3/4 in., W: 10 in.

USD 150 - 250

8843: CHINESE SCROLL PAINTING OF LANDSCAPE

Ink on paper, hanging scroll, inscribed on the upper left, with one artist's seal. H: 50 1/2 in. L: 17 1/4 in.

USD 1,000 - 2,000

8844: FRAMED PORTRAIT PAINTING OF A NOBLE LADY

In a garden sitting, wearing a large hat and looking up. H: 16 in. x W: 12 in.

USD 1,000 - 1,500

8845: OIL PAINTING ON CANVAS OF A ROOSTER USD 500 - 800
Signature to the lower left. H: 16 in L: 12 in
8846: OIL PAINTING ON CANVAS OF STILL LIFE USD 200 - 300

Painted with Grapes, cherries and melon. H: 16 in L: 12 in

8847: CHINESE MONOCHROMIC 'ROBIN'S EGG' PORCELAIN VASE

USD 2,000 - 3,000

Of a globular form with a trumpet neck an two ribbed rings by the shoulder. Six character mark in double ring borders at the base to

read Kangxi. H: 13 1/4 in.

8848: CHINESE SCROLL OF A GUANYIN USD 300 - 600
Painted of a seated Guanyin dressing in an elaborated robe amongst rockery next to a river. H: 28 3/8 in., L: 13 3/8 in.
8849: CHINESE SCROLL PAINTING OF FLOWER AND BIRDS USD 200 - 500

With inscriptions on top right. Signature to read Zhang Dagian.
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8850: JAPANESE CALLIGRAPHY SCROLL USD 300 - 600

Inscriptions to the left. H: 51 in., L: 12 1/2 in.

8851: CHINESE FAMILLE ROSE FISH JAR USD 1,000 - 1,200

Six-character mark to read Wan Li to the bottom. H: 18 1/2in.

8852: CHINESE JADEITE PENDANT OF A DOUBLE GOURD USD 150 - 250

Of a lavender and light green hue. A carved monkey is stretched on one side and a leafy branches and flower on the other. A
butterfly carved by the waist of the gourd, The reverse is of a bat. In a 14K mark on the hook. H: 1 3/4 in.

8853: CHINESE JADE AND GILT BRONZE PENDANT USD 100 - 150

Round opaque green jade pendant with applied gilt bronze image of a bird perching upon a branch with two small opal and red
gems; set within a gilt border. On a golden necklace chain. Diameter: 2 in.

8854: SPINACH JADE-COLORED NEPHRITE BOWL USD 300 - 500
D:4in.
8855: CHINESE CARVED PINK MARBLE RECUMBENT HORSE USD 150 - 200

With wooden stand L: 3 1/4 in. x H: 2 in.

8856: OIL PAINTING ON CANVAS OF TWO GIRLS ON THE BEACH USD 700 - 900

Sitting in the sand, and leaning close on each other. Signature to the lower left. H: 16 in L: 12 in

8857: OIL PAINTING ON CANVAS OF STILL LIFE USD 200 - 300

Signature to read A. Zohab. H: 12in L: 16 in
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8858: OIL PAINTING ON CANVAS OF FOUR MUSICIANS USD 200 - 300

Signature to read J. Roybal. H: 16 in L: 12 in

8859: LARGE CHINESE BLANC DE CHINE FIGURE OF GUANYIN USD 500 - 1,000

Dressing in a flowing robe and a headpiece, standing atop rolling waves, with a serene facial expression. H: 28 3/4 in.

8860: OIL PAINTING ON CANVAS OF A COUPLE WHISPERING USD 500 - 1,000

Two lovers are holding hands, whispering to each other. H: 16 in. x W: 12 in.

8861: CARVED BRONZE STATUE OF SHIVA RIDING ON A BULL USD 500 - 800
H:91/8in.
8862: PAIR OF CHINESE SANCAI GLAZED POTTERY EQUESTRIANS USD 800 - 1,000

The horses are in leaping positions, while the female riders are posed as if they are shooting a bow and arrow. Horses in glazed
brown color; one woman wears a green and white robe and the other in a white and brown robe. L: 14 1/2 in., H: 7 in.

8863: CHINESE FOO LION MOTIF JAR USD 200 - 300

Various orange foo lions and smoke clouds decorate the body. H: 13 3/4 in.

< 8864: BLUE AND WHITE PORCELAIN VASE USD 300 - 500
? H: 15 1/8in.
£
8865: FRAMED OIL ON CANVAS STILL LIFE PAINTING USD 800 - 1,000

Depicts blossoming flowers in vibrant colors. 36 in. (H) x 24 in. (L).
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8866: FRAMED PAINTING OF STILL LIFE OF FLOWERS USD 1,000 - 2,000
H:36inL: 24 in.
8867: OIL ON CANVAS PAINTING OF A FRENCH TOWN USD 500 - 700

Oil painting of French storefronts and alley. Signature at the bottom right to read Jean Pierre Altmon. H: 30 1/8 in., L: 40 in.

8868: OIL ON CANVAS PAINTING OF CLASSICAL RUINS USD 300 - 500
H:40in. L: 30in.
8869: PICTURE OF A RIVER USD 300 - 500

Landscape of a Lavender-blossoming river valley. L: 43 in. x H: 28 7/8 in.

8870: OIL PAINTING ON CANVAS, OF AN AUTUMN LANDSCAPE USD 500 - 800

Depicting a creek surrounded by foliage in the foreground and rolling hills in the background. L: 36 in., H: 24 in.

8871: OIL ON CANVAS PAINTING OF A CANAL VILLAGE USD 300 - 500

Depicting a cobblestone village with a bridge that crosses over the canal. Small boats float in the canal and villagers stroll down the
street. H: 24 in. L: 36 in.

8872: CHINESE BLUE AND WHITE CELADON VASE USD 300 - 500

Finely painted with a figural scene around the body, flanked by two handles on the neck of the vase.

8874: OIL PAINTING OF A GRANDFATHER HOLDING A CHILD USD 500 - 800

Size: 20in x 14in.
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8875: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF LANDSCAPE USD 200 - 400

Signature to read T.D Byter, H: 24 in. L: 18 in.

8876: FRAMED OIL PAINTING ON CANVAS OF FOREST USD 500 - 800

Depicting a beautiful landscape of a creek with foliage and trees, and mountains in the distance. Signature on the left bottom. L: 20
in., H: 24 in.

8877: ANTIQUE GERMANY WOODEN CLOCK WITH BRASS FACE USD 200 - 500

Intricate flower etchings on clock face. Behind glass and mounted to a red wooden fixture with a short four foot base. W: 11 3/8 in. H:
16 5/8 in.

8878: L.VAZVARY OIL PAINTING OF FARMERS USD 500 - 800

Farmers are feeding horses on the field. Signature on the bottom right corner to read as "L. VIZVARY" H: 19 1/2 in. x W: 27 1/4 in.

8879: OIL PAINTING ON CANVAS OF A NUDE LADY USD 300 - 500

Crouching in a tub with her left arm supporting herself, and the right arm cleaning herself with a sponge. Artist's signature to read
Jacques Luc. L: 24 in. W: 36 in.

8880: RENOIR REPRODUCTION OIL ON CANVAS PAINTING USD 800 - 1,000

In the style of Pierre-Auguste Renoir's "Dance in the Country.” H: 36 in. L: 24 in.

8881: CHINESE BLUE AND WHITE HEXAGONAL JAR WITH LID USD 300 - 500

Painted with figural scene all around body. Six-character mark to read Xuande on the side. H: 14 in.

8882: TALL SILVER PLATED CHAMPAGNE BUCKET WITH HANDLE USD 100 - 150

In the shape of a champagne glass. Part of an estate in Beverly Hills, CA. H: 27 in.
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8883: PAIR OF MONOCHROMATIC VASES ON BURNER STANDS USD 200 - 300
H: 11 1/8 in.
8884: CHINESE BLUE AND WHITE BOTTLE VASE USD 300 - 600

With a bulbous body, flanked by a long, cylindrical neck. Beautifully painted with flowers, fishes and scrolling leaves all around the
vase. A double ring mark on the bottom.

8885: MASSIVE 18TH C.CHINESE FAMILLE NOIRE BALUSTER VASE USD 500 - 800

RESTORED. The baluster body and flaring neck is decorated with an all over openwork design of pheasants perching on ornamental
garden rocks amidst blossoming peonies and flourishing pomegranate trees against the striking black background. H: 36 1/2 in.

8886: OIL PAINTING ON CANVAS OF RIVER SHORE USD 300 - 500

A scene of a river shore, surrounding by some water lilies. Signature read as "L. Burchfield." Signed on the bottom left corner. H: 36
inL: 24 in.

8887: BLUE AND WHITE MEIPING VASE WITH COVER USD 500 - 800

Of slender form topped with a domed cover with finial. H: 16 in.

8888: PAIR OF CHINESE DISHES USD 500 - 1,000

Painted with four Chinese character of Fu, Gui, Shou,Kao mean Wealth, honor and a long life. Six character mark of Qian Long to
the bottom. D: 5 1/4 in. Private Collection of California Collector

8889: LARGE FAMILLE ROSE FIGURAL VASE USD 5,000 - 8,000

Of a figural scene around the body. Flanked by two creature heads. Six-character mark to read Yongzheng on the shoulder.

8890: CHINESE PAINTING OF A LANDSCAPE USD 300 - 500

Signature to read Zhang Dagian, 1899-1983. H: 37 1/2 in. x W: 16 3/4 in.
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8891: CHINESE SCROLL PAINTING OF LANDSCAPE USD 300 - 500

Signature to read Zhou Xin. H: 42 in. L: 16 1/4 in.

8892: AN OIL PAINTING OF A COUNTRYSIDE USD 500 - 1,000

Depicts a family with their horse carriages resting along a pathway.

8893: PAIR OF BLUE AND WHITE BALUSTER VASES USD 500 - 800

Painted with Chinese landscape scene of the body. With a pair of butteries shaped handles.

8894: OIL ON CANVAS PAINTING OF SEASHORE SCENE USD 500 - 1,000

Depicts ocean waves crashing on the rocky shore under sunset. No signature could be found. H: 21 1/2 in. L: 39 in.

8895: OIL PAINTING ON CANVAS OF EUROPEAN TOWN USD 500 - 800

A view of an small European town besides river. Signature to read "VAT", signed in the bottom right corner. H: 24 in. L: 36 in.

8896: ANTIQUE OIL PAINTING ON CANVAS, PORTRAIT OF A LADY USD 300 - 800

Dressing in a beautiful dress and wearing a large hat. Signed to read Julieta Menini. H: 39 3/4 in. x W: 29 1/2 in.

8897: CHINESE SCROLL PAINTING OF PLUM BLOSSOM AND ORCHID USD 300 - 500

Signature to read Wen Chuan. H: 39 7/8 in. L: 12 5/8 in.

8898: CHINESE SCROLL PAINTING OF A WHITE EAGLE USD 600 - 1,000

Perched on a pine tree. Signature to read Tian Shiguang. H: 33 7/8 in. x W: 17 1/4 in.
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8899: CHINESE STONE PRINT SCROLL USD 1,000 - 1,200

With an inscription at the top, two smiling disrobing men standing underneath. Stamp in the lower left corner. H: 47 in., L: 23 1/2 in.

8900: CHINESE BLUE AND WHITE BALUSTER JAR USD 300 - 500

Of baluster form with tapering foot rising to a globular section. Painted in cobalt blue with flowers and The Ashtamangala on the top
section. H: 14 7/8 in.

8901: CHINESE CARVED SPINACH JADE STANDING GUANYIN USD 500 - 800

She stands, wearing an elegant billowing, hooded robe and holds a bottle with both hands. H: 8 1/8 in.

8902: PAIR OF 19TH CENTURY WOODEN FOO DOGS USD 800 - 1,000

Positioned to look at each other. Glazed. H: 8 in.

8903: OIL ON CANVAS PAINTING OF A GARDEN WITH DIRT ROAD USD 300 - 500
H:30in L: 40in.
8904: OIL ON CANVAS PAINTING OF A CITY PARK ENTRANCE USD 800 - 1,000
H:40in L: 30in.
8905: CHINESE FRAMED PAINTING OF A VILLAGE LANDSCAPE USD 300 - 500

Painted with black ink on paper of a village landscape scene. Inscribed and signed to the upper left. H: 29 1/2 in. L: 11 1/2 in.

8906: CHINESE FAMILLE ROSE PHOENIX TAIL VASE USD 500 - 1,000

H:
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8907: CHINESE LARGE ROULEAU VASE WITH DRAGON OVERLAID uUSD 1,000 - 2,000

The body is decorated with dragons chasing flaming pearl in relief. Six-character mark to read Qianlong on the side. H: 28 1/2 in.

w 8908: SIX U.S. BICENTENNIAL SOCIETY COMMEMORATIVE PLATES USD 100 - 150

) D: 10 3/4 in.

8910: BOHEMIAN THREE-LAYER GLASS OVERLAY VASE uUsSD 1,500 - 3,000

With milky white and maroon color glass in the shape of a wine jar with stopper. Images of birds and flowers around the body,
flowers on the stopper. Hand painted gilt details.

8912: CHINESE JADE BEADED NECKLACE uUSD 2,000 - 3,000

Of an apple green tone, with a yellow tassel at the end. L: 22 3/4 in.

8913: NATURAL JADEITE RING WITH 18K GOLD AND DIAMONDS USD 800 - 1,000

With certificate.

8914: THREE HEART-SHAPED NATURAL JADEITE PENDANTS USD 300 - 500

Each in beautiful green colors.

& 8919: OIL ON CANVAS PAINTING OF SEASHORE SCENE USD 400 - 800

Depicts of ocean waves crashing under a beautiful sunset. H: 24 in. L: 48 in.

8920: PAIR OF PEARL EARRINGS USD 100 - 200

Pearl: 6.40mm, Mounted in 14K gold.
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8921: CHINESE CELADON MEIPING VASE USD 2,000 - 3,000
H: 13 1/8in.
8922: CHINESE HAND-PAINTED PORCELAIN AND METAL VASE USD 200 - 300
H: 11 3/4 in.
8923: CHINESE IRON RED VASE WITH FOO LION HEAD HANDLES USD 300 - 500

Seal Mark to read Kangxi to the bottom. H: 12 7/8 in.

8924: CHINESE IRON RED FOO LION VASE USD 300 - 500
H: 14 1/4 in.
8925: OIL PAINTING ON CANVAS OF POTTED FLOWERS USD 300 - 500

Depicts beautiful and colorful blossoming flowers potted in a basket. H: 24 in. L: 36 in.

8926: CHINESE PAINTING OVER PRINT OF PEONIES USD 500 - 1,000

Depicts overflowing peonies in a vase with a foo dog sitting on the side. Signature to the right. H: 36 in. x L: 21 in.

8928: ANTIQUE BRONZE CHINESE STANDING WARRIOR FIGURE USD 700 - 1,000

Wearing his armor over a billowing robe. His left hand in a transmission of knowledge position. Standing on a raised rockery base. H:
12 3/4 in.

8929: ANTIQUE CHINESE BRONZE FIGURE OF BODHISATTVA USD 500 - 800

Standing upon a raised hexagonal lotus pedestal and holding a staff across body with both hands. Hair is in topknot secured by an
ornamental headdress. H: 12 3/4 in.
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8930: 19TH CENTURY EUROPEAN GILDED PORCELAIN INK WELL USD 600 - 700
Beautifully decorated with gilt. Mark to the bottom. H: 6 7/8 in. L: 10 1/2 in.

8932: 18TH CENTURY JAPANESE PORCELAIN BOWL USD 300 - 500
With hand painted floral designs painted under the glaze. D: 7 7/8 in. X H: 4 in.

8933: PAIR OF 14K GOLD EARRINGS WITH JAPANESE PEARL USD 100 - 200
Pearl: 6.10mm

8934: PAIR OF JAPANESE PEARL EARRINGS USD 200 - 400
Pearl: 7.7mm

8937: PAIR OF BLUE AND WHITE RETICULATED VASES, AS LAMPS USD 100 - 300

Each lamp decorated with flower bands and leave scrolls. H: 12 3/4 in.

8938: REPUBLIC PERIOD CHINESE LANDSCAPE PORCELAIN PLAQUE

USD 800 - 1,200

Decorated with landscape scene, script and seal mark to the upper left. Set in a hardwood frame with carved stand. H: 15 in. L:10

1/2in.

8939: PAIR OF CARVED FIGURAL SOAPSTONES OF A MAN ON FISH USD 300 - 500
H: 11 1/4in.
8940: HAND-CARVED JADEITE OF A CABBAGE USD 500 - 800

H:73/8,L:12 3/4in.
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8941: CHINESE CELADON BOWL USD 100 - 200

Of concave form, raised on a short foot. H: 2 1/2 in. D: 5 1/2 in.

8942: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF KIDS PLAYING USD 1,000 - 2,000

No Signature could be found. H: 24 in. L: 36 in.

8943: HEART SHAPED JADEITE AND 14K GOLD PENDANT USD 200 - 300

Of heart shape apple green jadeite pendant with 14K gold surmount.

8944: PAIR OF PEARL EARRINGS USD 200 - 300

Pearl: 8.35mm. Mounted in 14K gold.

8945: FRENCH 19TH CENTURY VENEERED SHOW CABINET USD 1,000 - 2,000

Mounted and adorned by gilt bronze details, with a cross band panel H: 68 1/4 in.L: 28 1/2 in. W: 16 1/4 in.

8946: 19TH C. EUROPEAN SHOWCASE CABINET WITH INLAYS USD 700 - 800

With galley on top, and decorated with brass trims, and standing on cabriole legs. H: 59 5/8 in. x L: 23 7/8 in. x W: 11 7/8 in.

8947: FRENCH 19TH CENTURY VENEERED SHOW CABINET USD 1,000 - 2,000

Mounted and adorned by gilt bronze details, with a bronze panel. H: 59 3/4 in. L: 23 3/4 in. W: 10 3/4 in.

8948: HAND CARVED WOOD BAROMETER THERMOMETER USD 150 - 250

With two panels of leafy design flanking the thermometer. The top carved with a crest. W: 11 1/4 in., H: 28 1/2 in.
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8949: STILL LIFE ON CANVAS PAINTING OF CHINESE ROSES USD 500 - 600

Signature to read Gwen Batzli. H: 30 in. L: 24 in.

8950: FRAMED PAINTING OF A GIRL PORTRAIT USD 500 - 800

Wearing a hat and resting in a flower field, smiling. Signature to read C. Loufeet on the lower right. H: 36 in L: 24 in

8951: STONE FIGURE OF A GUANYIN USD 2,000 - 3,000

Seated atop of a lotus pedestal, with a serene facial expressiong. H: 30 in.

8952: TIBETAN GILTBRONZE SEATED BUDDHA USD 500 - 1,000

L: 12 3/4in x H: 21in

8954: 14K GOLD NECKLACE WITH PEARL USD 300 - 500
Pearl: 16mm
8955: THREE MOTHER OF PEARL OPERA BINOCULARS USD 300 - 400

Stylish and classy, with mother-of-pearl accents for the timeless looks. W: 4 in.

8956: EMERALD AND DIAMOND RING USD 1,000 - 2,000

Emerald 1.30 ctw

8957: A PAIR OF DANGLING EARRINGS WITH STONES USD 300 - 800

A flower-shaped earring with dangling design of the same shape on teardrop plate, and a red fruit charm.
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8958: CHINESE BLUE AND WHITE JAR USD 300 - 600
H: 6in.
I 8959: CHINESE JIAN YAO LIKE BOTTLE VASE WITH HANDLE USD 200 - 300

Six character and double ring mark of Yong zheng to the bottom. H: 7 3/4 in.

8960: CHINESE POTTERY JAR WITH HANDLES USD 100 - 150
' Has seal on the bottom.H: 6 1/8 in.

8961: FLAMBE-LIKE OVOID PORCELAIN VASE USD 200 - 300

H: 10 3/4in.

8962: LARGE ORNATE GILTWOOD FRAME USD 2,500 - 3,500

H: 41 1/2in x L: 33 1/2in x W: 8in

8969: CHINESE CARVED BISQUE PORCELAIN VASE USD 300 - 600
H: 26 7/8 in.

8970: CHINESE CARVED BISQUE PORCELAIN VASE USD 350 - 700
H: 27 7/8in

8972: COATING PAINTING ON PARCHMENT OF HUNTING EGYPTIAN USD 300 - 500

H:91/4in. L: 12 1/4in.
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8973: FIGURAL ZITAN WOOD STATUE OF A GUANYIN USD 2,000 - 2,200
H: 20in

8975: PAIR OF CHINESE BLUE AND WHITE GLOBULAR VASES USD 500 - 800
H:

8976: OIL ON CANVAS PAINTING OF A NOBLE MAN USD 800 - 1,000

Signature to read Smiltz to the lower left. H: 16 in x W: 12 in

8977: OIL ON CANVAS PAINTING OF A FLOWING CREEK USD 600 - 800

Depicting a beautiful scene of a flowing creek with trees in two sides of the river, with a beautiful landscape scene. H: 40 in., L: 30 in.

8979: OIL ON CANVAS PAINTING OF FIELD HOCKEY PLAYERS USD 500 - 800

A vibrant and playful painting of hockey players in scarves and tights. H: 30 in L: 40 in.

8980: PORTRAIT PAINTING OF A SEATED YOUNG GIRL USD 1,000 - 2,000

In matching pink bonnet, belt sash, and shoes. Sitting quietly on a bench.

8981: OIL PAINTING ON CANVAS OF A STREET SCENE USD 500 - 1,000

Signature to read Jean Pienne Altmon. H: 12 in L: 16 in

8982: OIL PAINTING ON CANVAS OF A PARK USD 200 - 300

Depicts a grassland, and tree next to a pond. A city skyline in the background under a cloudy sky. 16 in. (L) x 20 in. (W).
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8983: CHINESE SCROLL OF A BAMBOO TREE USD 500 - 800

With inscription on top right.

8986: NOBUYOSHI ARAKI PHOTOGRAPH USD 800 - 1,000

Nobuyoshi Araki is a Japanese photographer who was born in 1940. His work was featured in numerous exhibitions at key galleries
and museums, including the Blum & Poe, Los Angeles and the Museum der Moderne Salzburg, MAfinchsberg.Since 1999 the record
price for this artist at auction is $191,000 USD for From Close to Range, sold at Phillips New York in 2014. Nobuyoshi Araki has
been featured in articles for the Aesthetica, the AnOther .H: 4 1/2 in. x W: 6 1/2 in.

8987: CHINESE BLUE AND WHITE LIDDED GINGER JAR USD 500 - 700




